
Základy algoritmiace a programováńı zimńı semestr 2023

Cvičeńı 4.

1. Vytvořte adresář se jménem: PRIJMENI CV4 (bez diakritiky, velká ṕısmena) a
v daném adresáři pracovńı skript PRIJMENI CV4.m.

2. S využit́ım for-cyklu vytvořte pole (vektor) A a B, jejichž prvky jsou:

Ak = k4 − k2 + 5

Bk = k!

Pomoćı while-cyklu procházejte obě pole dokud plat́ı podmı́nka Ak > Bk.
Do výstupu vytiskněte pozici a hodnotu prvńıho prvku z A, který je menš́ı
než prvek z B na odpov́ıdaj́ıćı pozici. Využijte př́ıkaz fprinf.

3. Vytvořte funkci pro 2 vstupńı parametry n a x, která vrát́ı hodnotu: f(n, x) =
sin(nx). Definujte interval I = ⟨−2π, 2π⟩ pomoćı př́ıkazu linspace, kde in-
terval bude rozdělen na 1000 d́ılk̊u. Vytiskněte do jednoho grafu na tomto
intervalu funkce sin(2x) a sin(5x) pomoćı př́ıkazu plot.


